X=3Jx| ==12

olduguna gore, x in alabilecegi degerler carpimi kacgtir?

A)—20  B)-18 C)-3 D)3 E)6
[x+y|=6
x-y[=0

olduguna gére, y nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)3 B) 2 C)0 D) -1 E)-3

I — 1] =2
olduguna gore, x in kag¢ farkli tam sayi degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

Xl + 124 + |-3x| = 18
olduguna gore, x in alabilecegi degerler carpimi kagtir?

A)9 B) 0O C)—6 D) -9 E) =12

[x + 1] =2012!
olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) -2 B) —1 C) 2
D) 2012! E) 2.2012!

x—2]—1 _
k=3 °

olduguna gére, x kactir?

A) 3 B) 2 C) 1 D)0 E)—1

[Ix=2]=5|=1

olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami kagtir?



A) =6 B) —4 C)4 D)6 E)8

Ix| +3
x|

olduguna gore, x in alabilecegi degerler carpimi kacgtir?

=2

A) =15 B) -9 C)-3 D)0 E)3
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)B, 4)D, 5A, 6)C, 7)E, 8)B,



